

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК**  
**(Звіт незалежного аудитора)**  
**про результати перевірки річної фінансової звітності**  
**Дочірнього підприємства Державної компанії «Укрспецекспорт» -**  
**Державного підприємства «Укроборонсервіс»**  
**за 2017 рік**

*Керівництву*  
*Державного підприємства*  
*«Укроборонсервіс»*

*Думка*

Ми провели аудит річної фінансової звітності Дочірнього підприємства Державної компанії «Укрспецекспорт» - Державного підприємства «Укроборонсервіс» (далі – Підприємство), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2017 року, звіту про сукупний дохід, звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), звіту про зміни у власному капіталу за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, перевірена фінансова звітність Дочірнього підприємства Державної компанії «Укрспецекспорт» Державного підприємства «Укроборонсервіс» за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року, в сумі активів і пасивів балансу 1 522 466 тис. грн. та чистого прибутку, як підсумкового фінансового результату 31 144 тис. грн. відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та прийнятих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

*Основа для думки*

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів (видання 2015 року), що застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням Аудиторської палати України від 04.05.2017 №344. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.



## *Інші питання*

Не змінюючи нашу думку, звертаємо Вашу увагу на той факт, що фінансова звітність у вигляді звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2017 року, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за 2017 рік, приміток до річної фінансової звітності за 2017 рік, розкриває в примітках до фінансової звітності інформацію, визначену наказом Міністерства фінансів України від 29.11.2000 №302. Інша інформація, яка підлягає розкриттю відповідно до національних П(С)БО, відображена в інших інформаційних звітах Підприємства, які не містяться в даній фінансовій звітності.

### ***Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність***

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», прийнятих в Україні положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - П(С)БО), інших законодавчих і нормативних актів та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

### ***Відповідальність Аудитора за аудит фінансової звітності***

Аудит річної фінансової звітності Підприємства станом на 31.12.2017 проведено Аудитором, відповідно до умов Договору від 23.04.2018 №85-29012-24/18/19-3156, у строк з 25.04.2018 до 24.05.2018.

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

